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ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 
 
Σύμφωνα με την εγκύκλιο 525 / 30-09-2022 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
ορίζονται τα ακόλουθα για τη συμμετοχή μελών Δ.Ε.Π. σε συνέδρια. 
 
1. Η συμμετοχή σε κάθε είδους επιστημονικά συνέδρια και ερευνητικά σεμινάρια δεν 

προϋποθέτει τη χορήγηση άδειας απουσίας.  
2. Σε κάθε περίπτωση το μέλος Δ.Ε.Π. υποχρεούται να ενημερώνει τον Πρόεδρο του 

Τμήματος για τη συμμετοχή του σε κάθε είδους επιστημονικά συνέδρια, ερευνητικά 
σεμινάρια και ερευνητικά έργα/προγράμματα και να μεριμνά με κάθε τρόπο η 
συμμετοχή του σε αυτά να μη διασαλεύει την ομαλή λειτουργία των εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων του Τμήματος.  

3. Εάν οι ημέρες συμμετοχής στο συνέδριο συμπίπτουν με τις ημέρες που του έχει 
ανατεθεί διδακτικό έργο στο πλαίσιο των προγραμμάτων σπουδών που οργανώνει το 
Τμήμα, το μέλος Δ.Ε.Π. δεν δύναται να συμμετάσχει στο συνέδριο, παρά μόνο εάν 
υπάρξει σχετική μέριμνα για την αναπλήρωση των διδακτικών υποχρεώσεων του 
μέλους Δ.Ε.Π., κατόπιν έγκρισης της Συνέλευσης του Τμήματος. 

4. Σχετικά με τη δυνατότητα καταβολής δαπανών μετακίνησης στα μέλη Δ.Ε.Π. που 
μετακινούνται εκτός έδρας για τη συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια, ερευνητικά 
σεμινάρια ή τις ανάγκες εκτέλεσης ερευνητικών έργων διευκρινίζεται ότι: 

 

 

 

 
 
 

Εάν το κόστος δαπανών μετακίνησης επιβαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό 

Απαιτείται η έκδοση απόφασης της ΣΣΧ με την οποία εντέλλεται το μέλος Δ.Ε.Π. να 
συμμετάσχει στο συνέδριο ή σεμινάριο και αποζημιώνεται σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία. 

Εάν το κόστος των δαπανών μετακίνησης επιβαρύνει τον προϋπολογισμό 
έργου του ΕΛΚΕ 

Δεν απαιτείται η έκδοση απόφασης της Συνέλευσης του Τμήματος, αλλά η 
ενημέρωση του Προέδρου του Τμήματος και: 

α)  εντολή του Επιστημονικού Υπεύθυνου περί μετακίνησης για τις ανάγκες του 
έργου/προγράμματος, εάν οι δαπάνες μετακίνησης θα βαρύνουν το έργο που 
χρηματοδοτείται από ιδιωτικούς, διεθνείς ή ίδιους πόρους. 

β)  απόφαση του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών με την οποία εντέλλεται το 
μέλος Δ.Ε.Π. να διενεργήσει την εν λόγω μετακίνηση για τις ανάγκες του 
έργου/προγράμματος, εάν οι δαπάνες μετακίνησης θα βαρύνουν 
συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ή έργα χρηματοδοτούμενα από 
εθνικούς πόρους. 
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